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it ATTENZIONE:
LASICUREZZADELL'APPARECCHIOE'GARANTITASOLO CONL'USOAPPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

EN WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

rr ATTENTION:
LASECUTIEDE L'APPAREILN'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

DE ACHTUNG:
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

n. OPGELET:
DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN
DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

es ATENCION:
LASEGURIDAD DELAPARATO SE GARANTIZASOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; PORELLO,ESNECESARIO CONSERVARLAS.

DA BEMARK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FOLGES; SGRG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

No ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

sv OBSERVERA!
UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OMDESSAANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

RU BHUMAHWE:
Mbl FTAPAHTUPYEM BE3OMNACHYIO SKCIITYATALIMIO U3AENUA TOIbKO MPA
COBIMIOOEHNM CINEAYIOWNX MHCTPYKLMW; C 3TOW LIENBHO HEOBXOAMMO

COXPAHUTb OAHHYIO BPOLLIOPY.

ZH BS
HEREEERS  BUTREET  HTLLHRKE.

T N.B.:DURANTEL'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE
LE NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI.

N N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM, STRICTLY COMPLY WITH ALL REGULATIONS
ON INSTALLATION IN FORCE.

FR N.B.: LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME VEUILLEZ RESPECTER RIGOUREU-
SEMENT LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE.

DE NB: BEACHTEN SIE BEI DER INSTALLATION DES SYSTEMS GEWISSENHAFT DIE
GULTIGEN BESTIMMUNGEN BEZUGLICH DER ANLAGENTECHNIK.

NL N.B.: BIU HET INSTALLEREN VAN HET SYSTEEM MOET U DE GELDEN DE INSTALLA-
TIENORMEN STRIKT NALEVEN.

ES N.B.: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA RESPETAR E SCRUPULOSAMENTE
LAS NORMAS DE INSTALACION VIGENTES.

DA N.B.: UNDER INSTALLATION AF SYSTEMET SKAL MAN N@JE OVERHOLDE DE GAL-
DENDE REGLER FOR DISSE ANLAG.

NO N.B.: VED INSTALLASJON AV SYSTEMET SKAL ALLE FORSKRIFTER OM INSTAL-
LASJON SOM GJELDER F@LGES STRENGT.

SV OBS!UNDERINSTALLATIONENAV SYSTEMET SKAINSTALLATIONSFORESKRIFTERNA
RESPEKTERAS | DETALJ.

m

RU NPUMEYAHME: B NMPOLEECCE MOHTAXA CUCTEMbl CTPOIrO COB/IOOANTE
HALIMOHAIBbHBIE AENCTBYIOWWE HOPMATUBBI MO SMNEKTPOMNPOBOAKE.

ZH ¥ 1R RO HETRENRENAE.
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IT Perle posizionidiinstallazione, attenersia quelleillustrate, eventualmente contattare laiGuzzini.
EN All installation positions must comply with those illustrated. In the event of any doubt, contact
iGuzzini.
FR Pour les positions d'installation, se conformer aux positions illustrées ; contacter la société
iGuzzini en cas de nécessité.
DE Fir die Einbaupositionen die Abbildungen beachten. Eventuell iGuzzini kontaktieren.

NL Houd u voor de installatieposities aan degene die zijn weergegeven. Neem eventueel contact
op met iGuzzini.

ES Respetar las posiciones de instalacion ilustradas y, en caso de duda, contactar con iGuzzini.
DA For installationspositioner skal man holde sig til de viste, og eventuelt kontakte iGuzzini.

NO For installasjonsplasseringene henviser vi til illustrasjonene, eller ta eventuelt kontakt
med iGuzzini.

SV Folj de angivna positionerna for installationen. Kontakta vid behov iGuzzini.

RU lMpu BbIGOpe NonoxeHwus Ans MoHTaxa cneayet 06paTUTbCs K NpounoCTpUpoBaHHbIM TGO
obpaTtnTbecst B kKoMnanuto iGuzzini.

ZH RENBESERTR , A B A RiGuzzini.







IT Tra i conduttori di alimentazione e quelli di controllo € garantito un isolamento fondamen-
tale.

EN Insulation is guaranteed between the power supply wires and the control wires basic.

FR Entre les conducteurs d’alimentation et les conducteurs de commande, une isolation est
garantie fondamentale.

DE Zwischen den Versorgungs- und Steuerungsleitern ist eine Isolierung Basis gewahrleistet.

NL Tussen de geleiders van de voeding en de controle wordt een isolatie gewaarborgd fun-
damenteel.

ES Entre los conductores de alimentacion y los de control esta garantizado el aislamiento
fundamental.

DA Der er garanteret en isolering grundlaeggende imellem forsyningslederne og styrelederne.
NO Det garanteres en isolering fundamental mellom stremlederne og kontrollederne.

SV Det garanteras isolering grundlaggande mellan matningsledare och kontrollkablar.

RU lapaHTupyeTcsi pa3Bsidka Lienei NUTaHus U ynpasneHust doyHaameHTanbHas.

ZH ®REMRHL 2 HELERIELER.

CARICO DALI/ DALI LOAD
CHARGE DALI
(COURANT MAXI ADMISSIBLE)
DALI-LAST

DALI VERMOGEN

CARGA DALI
DALI STROMSTYRKE
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IT ATTENZIONE:
| MORSETTI"Le e Ne" DEVONO ESSERE SEMPRE IN TENSIONE, QUINDI ALLACCIARS
ALLA RETE PRIMA DELL'INTERRUTTORE GENERALE.

EN IMPORTANT !
TERMINALS "Le e Ne" MUSTALWAYS BE LIVE, THEREFORE CONNECT TO THE POWER
SUPPLY BEFORE THE MAIN SWITCH.

FR ATTENTION: ,
LA BORNE "Le e Ne" DOIT TOUJOURS ETRE SOUS TENSION, PROCEDER PAR
CONSEQUENT A SON RACCORDEMENT AU RESEAU AVANT L'INTERRUPTEUR
GENERAL.

DE ACHTUNG:
DIE KLEMME "Le e Ne" MUSS STANDIG UNTER STROM STEHEN, DAHER DEN AN
SCHLUSS AN DAS NETZ OBERHALB DES HAUPTSCHALTERS VORNEHMEN.

NL ATTENTIE:
DE KROONSTRIP "Le e Ne" MOET ALTIJD ONDER SPANNING STAAN EN MOET
DUS AAN HET NET AANGELOTEN ZIJN VOOR DE HOOFDSCHAKELAAR.

ES ATENCION:
LACAJADE CONEXION "Le e Ne"DEBE PERMANECER SIEMPRE BAJO TENSION Y POR
CONSIGUIENTE ESTAR CONECTADAALAREDANTES DEL INTERRUPTOR GENERAL

DA BEMARK:

KLEMMERNE "Le og Ne" SKALALTID HAVE SP/ENDING OG SKAL DERFORTILSLUTTES
STRGMFORSYNINGEN INDEN HOVEDAFBRYDEREN.

NOADVARSEL:
KLEMMENE "Le og Ne" SKAL ALLTID STA UNDER SPENNING, SA TILKOBLING TIL
NETTET SKAL UTF@RES FOR HOVEDBRYTEREN.

SV OBSERVERA!
KLAMMORNA Le och Ne SKAALLTID VARA SPANNINGSSATTA. ANSLUT DEM DARFOR
TILL ELNATET FORE HUVUDSTROMBRYTAREN.

RU 3AXWMbI «Le 1 Ne» BCEFAA AOMKHbI BbITb MOA HAMPSYKEHUEM,
CNEAOBATENBHO NOACOEANHATLCA K CETW MEPEA OBLLMM
BbIKMFOYATENEM.

ZHREE !

L Le e Ne"TRARBFBERS, ERFXANETLEE.
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IT | dispositivi con cablaggio digitale possono essere dimmerati con dispositivi DALI o con
pulsante normalmente aperto (N.O.) da collegare come da schema.

EN Devices with digital control gear may be dimmed using DALI devices or a normally-open
button (N.O.) to be connected as shown in the diagram.

FR Les articles a cablage numérique peuvent fonctionner avec des variateurs a dispositifs
DALI ou a bouton poussoir normalement ouvert (N.O.) a relier conformément au schéma.

DE Die Gerate mit digitaler Verkabelung kénnen mit Hilfe von DALI-Vorrichtungen oder mit
Hilfe eines geman Schaltplan anzuschlieBenden SchlieBers (N.O.) gedimmt werden.

NL De producten met digitale bekabeling kunnen worden gedimd met DALI systemen of met
een N.O. (normally open) knop, die moet worden aangesloten volgens schema.

ES Los dispositivos con cableado digital pueden regularse con dispositivos DALI o con un
interruptor de botén normalmente abierto (N.O.) que se conecta segun ilustrado en el
esquema.

DA Produkter med digital kabelfering kan deempes med DALI-anordninger eller med
kontakten, som normalt er aben (N.O.) og som skal tilsluttes, som vist.

NO Produkter med digitalkabler kan dimmes med DALI-anordninger eller med en normalt
apen (NO) trykkbryter som kobles som vist i koblingsskjema.

sy Produkter med digital kabeldragning kan férses med dimmer. Detta kan géras med DALI-
anordningarna eller med en normalt 6ppen kontakt (N.O.) som ska anslutas enligt
schemat.

Ru VHTEeHcHBHOCTL MPUBOPOB C LIMEPOBON NPOBOAKON MOXET PErynMpoBaThCs
nocpeactsom yctpoiicte DALI nnm HopmanbHO pa3oMKHYTO KHOMKOW
(H.P.), noacoeanHsiemol cornacHo cxeme.

ZH HERTRAEBENRE THUEY DAL (MELATHENED ) RERE
— R R AR R TR (N.O.) TR E AT

IT Pilotare diversi prodotti DALI tramite pulsante (es: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) potrebbe causare dei problemi di sincronizzazione tra gli stessi. E
possibile ovviare a questo problema dotandosi di dispositivi aggiuntivi. Per maggiori
informazioni vi invitiamo a contattarci direttamente.

EN Controlling different DALI products through buttons (e.g.: Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim, etc.) may lead to product synchronisation problems. This
problem can be overcome by using additional devices. For further information, please
contact us directly.

FR Piloter plusieurs produits DALI par bouton (ex : Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) pourrait causer des probléemes de synchronisation entre eux. Ce
probléme peut étre évité en s'équipant de dispositifs supplémentaires. Pour de plus
amples renseignements, veuillez nous contacter directement.

DE Die Steuerung verschiedener DALI-Produkte mittels Taste (z.B.: Touch-dim, Switch-
dim, Push-dim, Direct-dim etc.) kann eventuell zu Synchronisierungsproblemen
zwischen diesen fiihren. Dieses Problem I&sst sich durch den Einsatz von zusatzli-
chen Geraten beheben. Wenn Sie weitere Informationen wiinschen, setzen Sie sich
bitte direkt mit uns in Verbindung.

NL Het besturen van verschillende DALI producten m.b.v. dezelfde knop (bv.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim, etc.) kan synchronisatieproblemen tussen de
producten opleveren. Men kan dit probleem voorkomen door extra systemen aan te
sluiten. Voor verdere informatie raden we u aan direct contact met ons op te nemen.

ES El mando de varios productos DALI por tecla (ej: Touch-dim, Switch-dim, Push-dim,
Direct-dim, etc.) podria causar problemas de sincronizacion entre ellos. Es posible
prevenir este problema utilizando dispositivos adicionales. Para mas informacion,
contacte directamente con nosotros.

Hvis DALI-produkterne styres ved hjeelp af knapperne (fx. Touch-dim, Switch-dim,
Push-dim, Direct-dim osv.), kan det skabe problemer med synkronisering af samme.
Dette problem kan undgas, hvis man keber ekstra enheder. For yderligere oplysnin-
ger, kontakt os direkte.

NO A styre ulike DALI-produkter ved hjelp av en trykknappbryter (f.eks. touch-dim,
switch-dim, push-dim, direct-dim, osv.) vil kunne fgre til problemer med synkroniserin-
gen mellom dem. Dette problemet kan Izses ved hjelp av noen tilleggsinnretninger. Ta
gjerne kontakt med oss for mer informasjon om dette.

SV Styrning av olika DALI-produkter med knapp (t.ex.: Touch-dim, Switch-dim, Push-
dim, Direct-dim o.s.v.) kan orsaka synkroniseringsproblem mellan dessa. Detta
problem kan atgardas med tillaggsanordningar. For mer information kan du kontakta
oss direkt.

RU Ynpaenexue pasnuyHbiMu npoayktamu DALI ¢ nomottbto kHonku (Hanp.: Touch-dim,
Switch-dim, Push-dim, Direct-dim v np.) MoxeT Bbi3BaTb Npo6neMbl CUHXPOHM3aLMK
mexay Humu. 3Ty npobnemy MOXHO YCTpaHWUTb MyTem 3aAencTBOBaHUSA
[OMNONTHUTENbBHBIX YCTPOWCTB. 3a nonyveHnem Gonee noapobHoii HopmaLumn
npocum Bac cBf3aTbCA C HAaMU HENocpeACTBEHHO.

ZH B EAEEITEMN DAL =& (fIM  AEEX. RiEk, REWX, EEEL
%%Wﬁ;%%ﬂf:%%lﬂil‘ﬂ%ﬁa ZAB B AN REMARR. MFT
BEZER , HERSHINKR.
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Emergency Product 1 Emergency Product 2 Product 3 Emergency

CASE 1

e e E—

o — iy o 1 toto :

Le
Ne m—iy _ !
ALIMENTAZIONE - POWER SUPPLY
ALIMENTATION - EINSPEISUNG USER
STROOMVERZORGING - ALIMENTACION CABLES

STROMFORSYNING - STROMFORSYNING
ELFORSORJNING - SNEKTPOMNTAHNE

BiR B
A L N ® Da Da Le Ne
MARRONE BLU GIALLO-VERDE ROSSO VERDE BIANCO GIALLO
BROWN BLUE YELLOW-GREEN RED GREEN WHITE YELLOW E
MARRON BLEU JAUNE - VERT ROUGE VERT BLANC JAUNE
BRAUN BLAU GELB-GRUN ROT GRUN WEIR GELB
BRUIN BLAUW  GEEL/GROEN ROOD  GROEN wiT GEEL
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BRUN BL GUL-GR@NN R@D GRON HVIT GUL
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L N ® Da Da Le Ne
MARRONE ~ BLU GIALLO-VERDE ROSSO  VERDE BIANCO  GIALLO
BROWN BLUE  YELLOW-GREEN RED GREEN ~ WHITE  YELLOW E
MARRON BLEU JAUNE - VERT ROUGE VERT BLANC JAUNE
BRAUN BLAU GELB-GRUN ROT GRUN WEIR GELB
BRUIN BLAUW  GEEL/GROEN ROOD  GROEN wIT GEEL
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BRUN BLA GULGRON VIT VIT
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art. X755 - PC75 Be ) MPOBOA BEH BEH
FEBL
CABLES
,
El 1

art. X671 - PC77
cables (LN@® DA DA)

Ne

userR _~C_
CABLES ™\ C:

USER
CABLES

TO the next Emergency Version

el
=




IT N.B.: L'accumulatore ha una durata di 4 anni a partire dalla data di messa in funzione, va
comunque sostituito quando non garantisce piu le prestazioni dichiarate.

EN NB:Thebattery lasts for 4 years starting fromits commissioning date. It should nevertheless
be replaced as soon as it can no longer guarantee the declared performance.

FR N.B.:l'accumulateuraune durée de vie de quatre ans a partir de la date de mise en fonction.
I doit &tre remplacé a partir du moment ou il n’assure plus les performances déclarées.

DE NB: Der Akku hat eine Nutzungsdauer von 4 Jahren ab dem Datum der Inbetriebnahme.
Wenn der Akku nicht mehr die Nennleistung bereitstellt, muss er ersetzt werden.

NL N.B.: De accu heeft een levensduur van 4 jaar vanaf de datum van ingebruikneming. Hij
dient in ieder geval te worden vervangen als hij niet meer presteert zoals beschreven.

ES Nota: el acumulador tiene una duracién de 4 afios a partir de la fecha de puesta en
funcionamiento y, en todo caso, debe sustituirse cuando deje de garantizar las presta-
ciones declaradas.

DA N.B.: En akkumulator har en varighed pa 4 ar fra datoen for ibrugtagning. Den skal dog
udskiftes, nar den ikke leengere overholder den angivne ydeevne.

NO NB! akkumulatoren har en varighet pa 4 ar fra forste bruksdag, men ma allikevel skiftes
ut nar den ikke lenger gir de erkleerte ytelsene.

SV OBS! batteriet har en livslangd pa 4 ar fran och med driftsattningsdatumet. Batteriet ska
dock bytas ut nar den deklarerade kapaciteten inte langre kan garanteras.

RU MPUMEYAHWE: Cpok cnyxBbl akkymynsatopa cocTaBnsieT 4 roga, HauuHas ¢ Jatbl
BBOAA B paboTy, HO €ero HeoGXOAMMO 3aMEHWTb, B CryyYae YXyALEHWUs 3asBreHHbIX
JKCNyaTauyMoOHHbIX XapakTepucTuk.

ZH EE AR APFE  THEER 4 Fo SR, MRRNZBHTEBRE
FEREEE | R EVER,

IT TEST PERIODICI
Verificare ogni mese il funzionamento del’emergenza. Verificare ogni 12 mesi il rispetto
dell'autonomia.

EN REGULAR TESTS
Check that the emergency light works every month. Check the autonomy of the battery
every 12 months.

FR REGULAR TESTS
Vérifier chague mois le fonctionnement du systeme de secours. Vérifier tous les deux mois
la durée de la batterie.

DE REGELMASSIGE TESTS
Die Funktionsfahigkeit des Notbetriebs monatlich Gberpriifen. Alle 12 Monate die Beachtung
der Betriebszeiten der Batterie Uberpriifen.

NL PERIODIEKE TESTS
Verifieer elke maand de werking van de noodverlichting. Verifieer elke 12 maanden of de
brandduur gewaarborgd wordt.

ES TEST PERIODICOS
Controlar el funcionamiento de la funcién de emergencia todos los meses. Comprobar la
autonomia cada 12 meses.

DA PERIODISKE TESTS
Kontrollér funktionen pa nedbelysningen hver maned. Kontrollér overholdelsen af batteri-
kapaciteten hver 12. maned.

NO REGELMESSIGE KONTROLLER
Kontroller ngdfunksjonen hver maned. Kontroller autonomien hvert ar.

SV REGELBUNDNATESTER
Kontrollera varje manad att nddbelysningen fungerar som den ska. Kontrollera var 12:e
manad att batteriets livslangd &r 6verensstdmmande.

RU PEIYNIAPHBIE MPOBEPKW
ExemecsiyHO npoBepsiiTe aBapuiiHylo paboTy cuctembl. He pexe ogHoro pasa B rof
npoBsepsrTe aBTOHOMHOCTb CUCTEMbI.

ZH B
ERRENATHIE, 5121 ARESLEREEHAER,

IT Con nuove batterie fare n°2-3 cicli di carica (24h) e scarica per tutelare la batteria.

Evitare che il prodotto resti senza alimentazione per lunghi periodi.
Continue interruzioni dell'alimentazione possono ridurre le prestazioni della batteria. In
fase di installazione del prodotto si consiglia di alimentare i prodotto quando I'alimen-
tazione e stabile.

EN With new batteries, run 2-3 charging (24h) and discharging cycles to safeguard the battery.
Avoid leaving the product with no power supply for long periods.
Continuous power supply interruptions may reduce the battery’s performance. When instal-
ling the product, we suggest you power up the product when the power supply is stable.

FR Avec des batteries neuves, effectuer 2 a 3 cycles de charge (24 h) et décharge pour
protéger la batterie.
Eviter de laisser le produit sans alimentation sur de longues périodes.
Des coupures d’alimentation continues peuvent diminuer les performances de la bat-
terie. Lors de l'installation du produit, il est conseillé d’alimenter le produit une fois que
I'alimentation est stable.

DE Mit neuen Akkus 2-3 Lade- (24h) und Entladezyklen durchfiihren, um die Batterie zu
schiitzen.
Vermeiden, dass das Produkt langere Zeitrdume ohne Versorgung bleibt.
Fortwahrende Unterbrechungen der Versorgung kénnen die Akkuleistung beeintrachtigen.
In der Einbauphase das Produkt erst dann betreiben, wenn die Versorgung stabil ist.

NL Ter bescherming van de batterij moeten nieuwe batterijen 2-3 keer volledig opgeladen
(24h) en ontladen worden.
Zorg dat het product niet gedurende lange tijd zonder voeding blijft.
Door voortdurende onderbrekingen in de voeding kunnen de prestaties van de batterij
afnemen. Bij de installatie van het product wordt geadviseerd het product te voeden
wanneer de voeding stabiel is.

ES Para proteger las baterias nuevas, realizar 2 o 3 ciclos de carga (24h) y descarga.
Evitar que el producto permanezca sin alimentacion de corriente durante largos periodos.
Las interrupciones frecuentes de corriente pueden reducir el rendimiento de la bateria.
En fase de instalacion del producto, se recomienda alimentar el producto cuando la
alimentacion es estable.

DA Udfarn°2-3 opladnings- (24h) og afladningscyklusser pa nye batterier, for at vaerne om dem.
Undga at produktet forbliver uden forsyning i leengere perioder.
Konstante forsyningssvigt kan reducere batteriets ydeevne. | produktets installationsfase
ber produktet forsynes, nar forsyningen er stabil.

NO Med nye batterier foretar du ant. 2-3 lade- (24h) og utladingssykluser per for & beskytte
batteriet.
Unnga at produktet blir veerende uten strem over lengre tid.
Gjentatte avbrudd i stremforsyningen vil kunne redusere batteriets prestasjoner. Under
installasjon av produktet anbefaler vi & sende strem til produktet nar stremforsyningen
er stabil.

SV Nar batterierna &r nya, kor 2-3 laddningscykler (24h) och fulla urladdningar for att skydda
batteriet.
Lat inte produkten vara bortkopplad fran tillférseln under nagra langre perioder.
Kontinuerliga avbrott i tillférseln kan forsémra batteriets prestanda. Vi rekommenderar att
man under installationsfasen stromforsorjer produkten vid ett tillfalle da tillférseln &r stabil.

RU C HosbiMK 6atapesiMu BeinonHuTe 2-3 Lmkna sapsaa (24 4) 1 paspsaa Ans TPeHNpoBKUA
Gatapen.
He ponyckaiite AnuTtensHoro 06ecToumBaHus npogykra.
[inuTenbHble nepuoabl 06eCTo4MBaHUS MOTYT NPUBECTU K PE3KOMY YXYALLIEHNIO eMKOCTU
Gatapeu. B npolecce MoHTaxa nofkmiodaTb NPOAYKT K SMEKTPUYECKOi ceTu criedyet
TOMbLKO NOCHe CTaBUNM3aLmMm 3NEKTPOCHaBKeHNS.

ZH e Rt 4724/ N BB AIFE R | SEMR2-3RAH , BRI TF R B,
3 7= f AT B TR 1E IR o
ELSMESRERMIMELE. REFRN  BUESRRENER TARER,

IT Per ottenere la massima resa luminosa della luce d'emergenza é necessario che

I'accumulatore sia sottoposto ad una prima carica per 48 ore.

EN To ensure maximum luminous yield from the emergency light, the battery must be
charged initially for at least 48 hours.

FR Pour obtenir le plus haut rendement lumineux de la part de I'éclairage de secours, il faut
que |'accumulateur soit soumis a une premiere charge de 48 heures.

DE Um die maximale Leuchtkraft der Notbeleuchtung zu erzielen, muss der Akkumulator
zuerst 48 Stunden lang aufgeladen werden.

NL Teneinde het beste rendement van de noodverlichting te verkrijgen moet men de accu
om te beginnen 48 uur opladen.

ES Con vistas a conseguir el mejor rendimiento de la luz de emergencia, es necessario que
el acumulador permanezca bajo carga la primera vez por unas 48 horas como minimo.

DA For at opna de bedst mulige lysemitterende forhold for nadlyset, skal akkumulatoren
oplades i 48 timer ved fgrste opladning.

NO Forasikre maksimallyseffekt franadlyset, ma batterietlades i utgangspunkteti minst 48 timer.

SV Fér att erhalla max. belysningseffekt for nédlampan, &r det nédvandigt att batteriet laddas
i 48 timmar den forsta gangen.

RU [Ins nonyyenuns MakcumanbHoii achcheKTUBHOCTY aBapUItHOrO OCBELLEHUS akKkyMymsTop
[omKeH BbITh MOCTaBMEH Ha NepByto noasapsiaky Ha 48 vaca.

ZH RERESITBANEKE | SHERTBYUAED 48 /I,

7T N\
orf=_f
IT Per verificare la funzionalita dei dispositivi d'emergenza, togliere tensione al circuito.
EN To test the emergency lighting system, cut the supply of power to the system.
FR Pour vérifier I'état de fonctionnement des dispositifs de secours, coupez latension du circuit.

DE Zur Uberprufung der Funktionstuchtigkeit der Notversorgungseinrichtungen,
das Gerat vom Stromkreis abschalten.

NL Voor het controleren van de functionaliteit van de noodlampen moet u de spanning van
het circuit uitschakelen.

ES Para verificarlafunctionalidad de los dispositivos de emergencia, dejar sin tension el circuito.

DA For at kontrollere, at ngdanordningerne fungerer korrekt, skal man afbryde spaendingen
pa kredslabet.

NO For a kontrollere at ngdlyset virker, koble spenningen fra kretsen.
SV Koppla fran spanningen till kretsen for att kontrollera att nédanordningarna fungerar korrekt.
RU [Ins npoBepkn ucnpasHO paboTbl aBapuiiHbIX YCTPOCTB 06ecToubTe Lienb.

ZH B E R 2IRF K D RERT LTI IT BB

IT Dopo la prima installazione il sistema ricarica la batteria per 24h

EN After the system is first setup, the battery is recharged for 24h

FR Apres la premiére installation, le systeme recharge la batterie pendant 24 h
DE Nach der Erstinstallation 1adt das System die Batterie 24 h lang auf

NL Na de eerste installatie laadt het systeem de batterij 24h op

ES Tras la primera instalacion, el sistema carga la bateria durante 24 h

DA Efter den forste installation oplader systemet batteriet i 24 timer

NO Etter forste installasjon lader systemet batteriet i 24t

SV Efter den forsta installationen laddar systemet batteriet under 24h

RU [Mocne nepBoii ycTaHOBKM cucTema nNpounsBenéT 3apsaky 6atapeun B TeyeHve 24 yacos
ZH F-RBZERRSA BT B4/




IT Nel caso di mancata accensione del prodotto o presenza del LED spento durante la prima
installazione, & opportuno lasciare in carica il prodotto per qualche minuto.

EN |If the product does not switch on, or the LED remains unlit during the first installation, the
product should be left to charge for a few minutes.

FR En cas de défaut d'allumage du produit ou de LED éteint lors de la premiere installation, il
fau faire recharger I'appareil pendant quelques minutes.

D

m

Sollte sich das Produkt bei der ersten Installation nicht einschalten, oder die LED ausgeschaltet
bleiben, empfiehlt es sich, das Produkt fiir einige Minuten aufladen zu lassen.

NL In het geval dat tijdens de eerste installatie het apparaat niet aangaat of de LED uitis , wordt
aangeraden om het product enkele minuten te laten opladen.

ES En caso de falta de encendido del producto e presencia del LED apagado durante la primera
instalacion, es oportuno dejar cargar el producto por algunos minutos.

DA Huvis produktet ikke teender eller hvis lysdioden er slukket under installation, skal man oplade
produktet i nogle minutter.

NO Itilfelle produktet ikke slar seg pa eller den lysemitterende dioden forblir slukket under forste
installasjon, anbefales det & la produktet sta til lading i noen minutter.

SV Om produkten inte tdnds eller om lysdioden &r slackt under den forsta installationen, re-
kommenderas att ladda produkten i nagon minut.

RU Ecnu cBeTunbHUK He BKIIOYAETCSt UMK CBETOAMOA HE 3aropaeTcsi B MpoLecce Nepeoro
MOHTaxa, HE0GXOAUMO OCTaBWUTb CBETUMbHIK Ha NMOA3aPsIAKY HA HECKOMNBKO MUHYT.

ZH B-REZEN , MRTESEX-RETR  BEF-REB/LDH.

SIGNIFICATO - MEANING

STATO DEL LED - LED STATUS
ETAT DIODE - LED-ZUSTAND EXPLICATION - BEDEUTUNG
STAAT VAN DE LED - ESTADO DELLED | BETEKENIS - SIGNIFICADO - BETYDNING
- LED STATUS - LED-STATUS - LYSDI- | . BETYDNING - BETYDELSE-

ODENS LAGE- -
COCTOSHUE CWOa - LEDHE OBO3HAYAET & XLiitH

Funzionamento regolare

Normal operation

Fonctionnement normal
Ordnungsgemafe Funktionsweise
Normale functionering
Funcionamiento regular
Regelmaessig funktionstilstand
Vanlig funksjon

Korrekt funktion

Wcnpasxasa pabota

EXET

VERDE - Acceso continuo
GREEN - Constantly on

VERT - En allumage continu
GRUN - Dauerlicht

GROEN - Onafgebroken aan
VERDE - Encendido continuo
GRON - Lyser fast

GR@NN - Kontinuerlig tent
GRON - ténd

BEMNEHbIV - CTaBunsHOo BKIOHeH

Z& THhifRR

CON UNA LAMPADA E/O BATTERIA NON SOSTITUIBILE

WITH A NON-REPLACEABLE LAMP AND/OR BATTERY

AVEC UNE LAMPE ET/OU BATTERIE NON REMPLACABLE

MIT NICHT ERSETZBARER LAMPE UND/ODER BATTERIE

MET EEN LAMP EN/OF BATTERIJ DIE NIET VERVANGEN KAN WORDEN
CON LAMPARA Y /O BATERIA NO SUSTITUIBLE

MED EN PZARE OG/ELLER ET BATTERI, DER IKKE KAN UDSKIFTES
MED LAMPE OG/ELLER BATTERI SOM IKKE KAN SKIFTES UT

MED LAMPA OCH/ELLER BATTERI SOM INTE KAN BYTAS UT

C NNAMIMOW NN BATAPEE HECMEHHOTI O TUMA

5P T R ST YA/ B St

FUNZIONAMENTO PERMANENTE
PERMANENT OPERATION
FONCTIONNEMENT PERMANENT
PERMANENTE BELEUCHTUNG
FUNCTIONERING PERMANENT
FUNCIONAMIENTO PERMANENTE
PERMANENT FUNKTION
PERMANENT DRIFT

STANDIG DRIFT

PERMANENT BRUK

PERMANENT FUNKTION
MOCTOSAHHBIV PEXXUM PABOTHI

BEFE

|X|1|**E*

180 |

APPARECCHIO AUTONOMO.

AUTONOMOUS LUMINAIRE. AUTONOMIA EMERGENZA.

APPAREIL AUTONOME. EMERGENCY AUTONOMY.
AUTONOME LEUCHTE. AUTONOMIE ECLAIRAGE SECOURS.
APPARAAT AUTONOOM. IM NOTFALL AUTONOM

APARATO AUTONOMO. AUTONOMIE EMERGENCY
AUTONOMT APPARAT. AUTONOMIA EMERGENCIA.
SELVSTENDIG LYSARMATUR. A TONOM NODBELYSNING
SJALVFORSORJANDE UTRUSTNING. RACKVIDD NODLAGE.

OTAENGHbIA NPUEOP ABTOHOMHOCTh VBN,
BETR ERAE

IT N.B.: Per la sostituzione del LED contattare I'azienda iGuzzini.

EN N.B.: For information on LED replacement please contact iGuzzini.

FR N.B.: Pour procéder au remplacement de la LED, adressez-vous a la société iGuzzini.
DE N.B.: Beziiglich des Austausches der LED kontaktieren Sie bitte die Firma iGuzzini.
NL N.B.: Voor het vervangen van de LED neemt u contact op met het bedrijf iGuzzini.

ES NOTA: Para sustituir el LED llame a la empresa iGuzzini.

DA N.B.: For udskiftning af lysdioden, skal man kontakte iGuzzini.

NO N.B.: For informasjon om skifte av LED, vennligst ta kontakt med iGuzzini.

SV OBS! For byte av lysdioden, kontakta foretaget iGuzzini.

RU MPUMEYAHUE: ins 3amexbl CU[oB obpalyaiiteck B komnaHuio iGuzzini.

ZH EE  MELEDEMRMEEL. | BB RiGuzzinio

SEGNALAZIONI LED - LED WARNINGS

SIGNALISATIONS DIODE - LED-ANZEIGEN

SIGNALEN LED - SENALACIONES DEL LED

LED SIGNALERING - LED-VARSLINGER

LYSDIODENS SIGNALER CUIrHANW3ALINA CUOoBLED R

LED - DIODE

IT Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

EN Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

FR Remplacez I'écran de protection endommagé en demandant au fabricant les spécifications
techniques correspondantes. N'utilisez pas I'appareil sans écran.
Attention aux objets craignant les rayons U.V.

DE Ein beschéadigter Schutzschirm muB ersetzt werden. Verlangen Sie vom Hersteller Angaben
hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne diesen Schirm
eingesetzt werden.

Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschadigt werden kénnten.

NL Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
technische eigenschappen. Gebruik het apparaat niet zonder het scherm.
Wees voorzichtigmet voorwerpen die door de ultraviolette stralen bedorven kunnenworden.

ES Sustituir la pantalla de protecciéon dafiada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla.
Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

DA Udskift en beskadiget beskyttelsesskaerm; og sperg fabrikanten til rads vedrerende de
tekniske detaljer. Brug ikke apparatet uden skaerm.
Vaer opmaerksom pa genstande, der kan nedbrydes af U.V. straler.

NO Skift ut den skadete verneskjermen, idet du ber om de tekniske spesifikasjonene hos pro-
dusenten. Ikke bruk apparatet uten skjerm.
Pass pa de gjenstandene som kan skades av U.V.-straler.

SV Byt ut skadade skyddsskarmar. Radfraga tillverkaren om tekniska specifikationer. Anvand
inte utrustningen utan skarmen.
Var forsiktig med féremal som kan skadas av U.V.-stralar.

RU 3ameHuTte noBpexgeHHbIN 3alUMTHBIA 9KpaH, 3anpocuB Y MPOU3BOAMUTENsI TEXHUYeCKUe
cneuudukaumm. He ncnonb3osate npubop 6e3 akpaHa. Obpallaiite BHUMaHWe Ha npeaMeThl,
KOTOpble MOryT BbiTb NOBPEXAEHbI NoA Bo3aencTBrem YO nanyyeHus.

ZH GBERMFNRY B , MEFHRERANE. BAEALTREF RIOLER. BE2ERAER
PROEAITR, FERLEZENLRHYZBRANY R,

ART.
PC75 - PC77
PC78

IT Consultare il foglio istruzioni del prodotto.
EN Refer to the product instruction sheet.
FR Veuillez consulter la notice d'instructions du produit.
DE Das Anweisungsblatt des Produkts zu Rate ziehen.
NL Raadpleeg het instructieblad van het product.
ES Consulte la hoja de instrucciones del producto.
DA Se produktvejledningen.
NO Se anvisningene for produktet.
SV Se produktens instruktionsblad.

RU CmotpeTs npunararoLmencst MHCTPYKLMM K U3LEeniio

H g REBH.




EN
FR

DE

NL

ES

DA

NO

sV

RU

ZH

N.B.: Per I'eventuale pulizia non utilizzare acqua o solventi vari, usare esclusivamente
panni morbidi asciutti.

N.B.: When cleaning, do not use water or any type of solvent. Use only soft dry cloths.
N.B.: En cas de nettoyage, n'utiliser ni eau ni solvants en général, n'utiliser que des
chiffons doux et secs.

N.B.: Zureventuellen Reinigung weder Wasser noch Lésungsmittel, sondern ausschlieRlich
ein weiches, trockenes Tuch verwenden.

N.B.: Gebruik voor het sohoonmaken geen water of oplosmiddelen, maar uitsluitend
zachte stofdoeken.

NOTA: Para la limpieza eventual no usar agua ni solventes de cualquier género, sino
exclusivamente un pano suave y seco.

N.B.: Ved rengering skal man undga brug af vand eller forskellige oplgsningsmidler. Brug
udelukkende en ter, blgd klud.

N.B.: For en eventuell rengjgring, ikke benytt vann eller ymse Iasemidler, bruk kun tarre,
myke kluter.

OBS! Anvand inte vatten eller diverse I6sningsmedel vid eventuell rengéring. Anvand
endast mjuka och torra trasor.

NPUMEYAHME: Mpn Heo6xoaAMMOCTU NPOM3BECTU YMCTKY He UCMOMb3yiiTe BoAy Wnn
pa3nnyHbie PacTBOPUTENU, @ UCKIIOUUTENBHO CyXne MArkue TPAMKM.

AR FERAKEMRBNBFHTER. REEATRIOKS.

art. R994-R995-R996-R997




| COUPLING

EN
FR

DE

NL
ES
DA
NO
sV
RU
ZH
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Non disperdere I'accumulatore nell'ambiente, riporlo nell'apposito contenitore.
Do not discard the accumulator in the environment; put it in the special container.

N’abandonnez pas I'accumulateur usagé dans la nature, déposez-le dans un conteneur
prévu pour sa collecte.

Belasten Sie mit dem ausgedienten Akku nicht die Umwelt, sondern entsorgen Sie ihn
gemaR der ortlichen Vorschriften.

Gooi de accu niet zomaar weg, maar plaats hem in de hiervoor bestemde bak.

No arroje el acumulador en el ambiente, vuelva a colocarlo en su recipiente.
Akkumulatoren skal smides ud i seerlige affaldscontainere.

Ikke kast akkumulatoren i naturen, men legg den i en egnet beholder.

Slang inte batteriet i miljon. Batteriet ska slangas i dartill avsedd behallare.
YTunuaaums akkyMynsitopa JomkHa Mpon3BOANTLCS TOMBKO B CrieLanbHOM KOHTeHepe.

BENREEFERM ; AEERHKREEN,

EN
FR
DE
NL
ES
DA
NO
sV
RU
ZH

Per I'eventuale sostituzione dell'accumulatore contattare la ditta iGuzzini.
Should it be necessary for the accumulator to be replaced, contact iGuzzini.
Pour tout remplacement de I'accumulateur, veuillez contactez iGuzzini.

Fir den Wechsel des Akkus wenden Sie sich bitte an den Hersteller iGuzzini.
Voor eventueel vervangen van de accumulator neemt u contact op met het bedrijf iGuzzin|.
Contactar con iGuzzini para sustituir el acumulador, si es necesario.

For udskiftning af akkumulatoren skal man kontakte iGuzzini.

Hvis det skulle bli ngdvendig a skifte ut akkumulatoren, ta kontakt med iGuzzini.
For eventuellt byte av batteriet ska man kontakta iGuzzini.

B cnyyae 3ameHbl akkymynsitopa obpalyantecb B koMmnaHuto iGuzzini.

MEEHRBEM , FBKRRiGuzzini,

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy



- L IT | valori del flusso luminoso nominale indicati in tabella, sono stati rilevati sugli apparechhi
|0u=|nl di illuminazione di emergenza, come prescritto dalla norma EN 60598 - 2 - 22.
2.519.643.00 EN The rated luminous flux values indicated in the table were measured on the emergency
1S18852/00 lighting fittings in accordance with the provisions set forth in standard EN 60598 - 2 - 22.
FR Les valeurs du flux lumineux nominal indiquées dans le tableau ont été relevées sur les
FLUSSO LUMINOSO IN EMERGENZA appareils d’éclairage de secours, comme prescrit par la norme N 60598 - 2 - 22.
EMERGENCY LIGHT FLOW
FLUX LUMINEUX EN ECLARAGE DE DE Die in der Tabelle angegebenen Nennlichtstrom-Werte wurden gemaR den Anforderungen
SECOURS der Norm EN 60598 - 2 - 22 an den Notleuchten erfasst.
LICHTSTROMBEINOTBETRIEB , , o ) .
LICHTSTROOMBIJNOOD NL De waarden van de nominale lichtstroom die zijn aangegeven in de tabel zijn opgenomen op
FLUJO LUMINOSO EN MODO EMER- de apparaten voor noodverlichting, zoals voorgeschreven door de normen EN 0598-2-22..
N D?.Egg1I'ARZM ES Los valores delflujo luminoso nominal indicados en la tabla, fueron medidos en los aparatos
2 de iluminacién de emergencia, de acuerdo con la norma EN 60598 - 2 - 22.
NGDLYSFLYT
LJUSFLODE | NODLAGE DA Veerdierne for den nominelle lysstrem, som angivet i tabellen, er malt pa ngdbelysningsar-
CBETOBOW NMOTOK B PEXXVME MBI maturer, som foreskrevet i standarden EN 60598 - 2 - 22.
NS REANR
N (lumen) NO Den nominelle lysstremmen som indikeres i tabellen ble malt pa nadlysenheter i overen-
sstemmelse med punktene fremsatt i standarden EN 60598 - 2 - 22.
12h recharge time 24h recharge time . . n . . - - .
1,5h Battery duration 3h Battery duration SV De nominella ljusflodesvardena som anges i tabellen har uppmétts pa nédbelysningsutrus-
ART. EN60598-2-22 ENG0598-2-22 tning, som foreskrivs | standard EN 60598 - 2 - 22.
R994.01 - R994.G0 - R994.G2 588,6 568 RU 3HayeHusi HOMMHaNbLHOro CBETOBOrO NOTOKA, ykasaHHble B Tabnuue, 6binv
3aMepeHbl B aBapuUiiHbIX OCBETUTEMbHBLIX NMpMBopax cornacHo HopmMaTtuBy
R994.G1 5731 553,1 EN 60598 - 2 - 22,
R995.01 - R995.G0 - R995.G2 597.,9 5771 ZH RAFMEN X BEBEMKIE EN 60598 - 2 - 22 tRHEBNAEEZSBBAELF
ENE,
R995.G1 582,2 561,9
R996.01 - R996.G0 - R996.G2 654 631,2
fattore di potenza corrente assorbita
R996.G1 636,8 614,6 power factor absorbed current
facteur de puissance courant absorbé
R997.01 - R997.G0 - R997.G2 625,9 604,1 Leistungsfaktor Stromaufnahme
vermogensfactor stroomopname
R997.G1 609,5 588,2 factor de potencia corriente absorbida
effektfaktor absorberet stram
R998.01 - R998.G0 - R998.G2 582,7 579,2 effektfaktor absorbert stram
effektfaktor tillférd strém
hakTop MoLHOCTN rornouaemasi MOLHOCTb
R998.G1 567,4 564 HEEH Py
R999.01 - R999.GO0 - R999.G2 596,7 593,1 ART A A
R999.G1 581 577,5
RA00.01 - RA00.GO - RA00.G2 648 6441 R994 - R996 0,806 0,11
RA00.G1 630,9 627,1 R995 - R997 0,834 0,13
RAO01.01 - RA01.GO - RA01.G2 624,7 620,9 R998 - RAOO >0,9 0,18
RA01.G1 608,2 604,6 R999 - RAO1 >0,9 0,21
- . - IT | valori del flusso luminoso nominale indicati in tabella, sono stati rilevati sugll apparechhi
|Gu=||'|| di illuminazione di emergenza, come prescritto dalla norma EN 60598 - 2 - 22.
2.519.643.00 EN The rated luminous flux values indicated in the table were measured on the emergency
1S18852/00 lighting fittings in accordance with the provisions set forth in standard EN 60598 - 2 - 22.
FR Les valeurs du flux lumineux nominal indiquées dans le tableau ont été relevées sur les
FLUSSO LUMINOSO IN EMERGENZA appareils d'éclairage de secours, comme prescrit par la norme N 60598 - 2 - 22.
EMERGENCY LIGHT FLOW
FLUX LUMINEUX EN ECLARAGE DE DE Die in der Tabelle angegebenen Nennlichtstrom-Werte wurden gemaR den Anforderungen
SECOURS der Norm EN 60598 - 2 - 22 an den Notleuchten erfasst.
LICHTSTROMBEINOTBETRIEB . , o ) .
LICHTSTROOMBIJNOOD NL De waarden van de nominale lichtstroom die zijn aangegeven in de tabel zijn opgenomen op
FLUJO LUMINOSO EN MODO EMER- de apparaten voor noodverlichting, zoals voorgeschreven door de normen EN 0598-2-22..
N@D?.Egg'll'AR@M ES Los valores delflujo luminoso nominal indicados en la tabla, fueron medidos en los aparatos
de iluminacion de emergencia, de acuerdo con la norma EN 60598 - 2 - 22.
N@DLYSFLYT
LJUSFLODE | NODLAGE DA Veerdierne for den nominelle lysstrem, som angivet i tabellen er malt p& ngdbelysningsar-
CBETOBOW NMOTOK B PEXXVME VBIM maturer, som foreskrevet i standarden EN 60598 - 2 - 22.
RSRANR
N (lumen) NO Den nominelle lysstrammen som indikeres i tabellen ble malt pa nzdlysenheter i overen-
sstemmelse med punktene fremsatt i standarden EN 60598 - 2 - 22.
12h rech: i 24h rech: ti
1,5hr§gnae:?,edﬂ.?§ion 3h Bﬁ?er?{%ﬁr;’l?ﬁn SV De nominella ljusflodesvardena som anges i tabellen har uppmétts pa nédbelysningsutrus-
ART. ENG0598-2-22 ENG0598-2-22 tning, som féreskrivs i standard EN 60598 - 2 - 22.
R994.01 - R994.G0 - R994.G2 588,6 568 RU 3HayeHuss HOMUHANbLHOrO CBETOBOrO MOTOKA, yKa3aHHble B Tabnvue, 6binm
R994.G1 5731 553 1 3amMepeHbl B aBapuiiHbIX OCBETUTENbHbIX Npubopax cornacHo HopmaTuBy
' ! ’ EN 60598 - 2 - 22.
R995.01 - R995.G0 - R995.G2 597,9 5771 ZH RAFEN X BEEMKIE EN 60598 - 2 - 22 tREENNEE ZSBHAE G
ENE .
R995.G1 582,2 561,9
R996.01 - R996.G0 - R996.G2 654 631,2
fattore di potenza corrente assorbita
R996.G1 636,8 614,6 power factor absorbed current
facteur de puissance courant absorbé
R997.01 - R997.G0 - R997.G2 625,9 604,1 Leistungsfaktor Stromaufnahme
vermogensfactor stroomopname
R997.G1 609,5 588,2 factor de potencia corriente absorbida
effektfaktor absorberet stream
R998.01 - R998.G0 - R998.G2 582,7 579,2 effektfaktor absorbert stram
effektfaktor tillford strom
haKTop MOLLHOCTN nornoujaemas MoLWHOCTb
R998.G1 567,4 564 DR g
R999.01 - R999.G0 - R999.G2 596,7 593,1 ART A A
R999.G1 581 577,5
RA00.01 - RA00.GO - RA00.G2 648 644,1 R994 - R996 0.806 0.11
RA00.G1 630,9 627,1 R995 - R997 0,834 0,13
RAO01.01 - RA01.GO - RA01.G2 624,7 620,9 R998 - RA0O >0,9 0,18
RA01.G1 608,2 604,6 R999 - RAO1 >0,9 0,21
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".

RU 370 uspgenvie cogepxut CTOYHUK CBETA Kracca aHeproaddektusHoct " E .
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E .

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energiméarkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’'une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique "E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E .

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimarkning " E "
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E ".

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética " E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskélla med energimérkning " E ".
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IT Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica " E "

EN This product contains an energy-efficiency class light source " E ".

FR Ce produit est équipé d’une source lumineuse classée en termes d’efficacité énergétique " E ".

DE Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse " E ".

NL Este producto contiene una lampara de clase de eficiencia energética "E ".

ES Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse " E ".

DA Dette produkt indeholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse " E ".

NO Dette produktet inneholder en lyskilde med energieffektivitetsklasse "E ".

SV Denna produkt innehaller en ljuskalla med energimérkning " E ".
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs

FREEER SO

O

Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH

AT A AT a2

_=>Cx

Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI

MATThREM
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
EERARENE
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa

BMHFEEEFNITE

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
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